

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
ЧУВАШИЯ

3 ИЮН 1972

02 . . . . .

# «Посвящение Ленину»

Так назвал композитор А. Михайлов свое новое сочинение — кантату для детского хора, солистов и чтеца.

Кантата, созданная к 50-летию Всесоюзной пионерской организации, написана на стихи московского поэта К. Ибряева. В ней пять частей: «Посвящение», «Рассказывай», «Волга», «Сибирская быль», «От России вдали», «Красная площадь».

Новое произведение на днях прослушивалось в Союзе композиторов республики. Выступавшие в обсуждении единодушно отметили заметный рост профессионального мастерства А. Михайлова, создавшего свой вокальный цикл на творческом семинаре Союза композиторов СССР под наблюдением крупных специалистов. Кантата «Посвящение Ленину» — большая творческая удача автора. Об этом говорили на своем собрании композиторы Чувашии.

Ю. ИЛЮХИН.